

CERTIFICATE



Management system as per EN ISO 9001:2015

In accordance with TÜV AUSTRIA procedures, it is hereby certified that

Mukundapuram Public School, KE094

Kallamkunnu Road, Nadavaramba P.O., Irinjalakuda, Thrissur - 680 661, Kerala, India

applies a management system in line with the above standard for the following scope

Imparting Education which Contributes to the Intellectual, Mental and Physical growth of the children from Pre-Primary to XII as per CISCE

Certificate Registration No. 20100203010082

Certification Body at TÜV AUSTRIA GMBH

Valid until: 2026-11-24 Initial certification: 2020-11-25

Vienna, 2024-01-12

This certification was conducted in accordance with TÜV AUSTRIA auditing and certification procedures and is subject to regular surveillance audits. TÜV AUSTRIA GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at







ent is subject to the approval by TÜV AUSTRIA | TÜV $^{\alpha}$

eproduction of this doc

des TÜV AUSTRIA | The